

Iktatószám: II/23-9/2018.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. július 25-én 18:00 órakor
az önkormányzat házasságkötő termében tartott **rendes, nyilvános üléséről.**

Jelen vannak:

Csontos Attila polgármester
Szabó Lajos alpolgármester
Szabó József képviselő
Vass László képviselő

Igazoltan távol maradt:

Kádi László képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Antal Péter jegyző

Meghívottként jelen vannak:

Jelenléti ív szerint

Csontos Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, külön köszönti a lakossági fórum miatt eljött vendégeket, elmondja, hogy Kádi László képviselő egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a testületi ülésen. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Szabó Lajos alpolgármestert és Szabó József képviselőt. Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok kiegészítésére, miszerint a meghívó szerinti Döntést igénylő ügyek közé felveszi a „*Döntés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról*”, „*Döntés digitális alaptérkép lekérdezéséről*” szülő napirendeket.

Napirendi javaslat:

1.) Döntést igénylő ügyek

- a) Döntés Boros Jenő Dunaszentpál Diófa-sor utcai lakos beadványáról
- b) Döntés a szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadásáról
- c) Döntés a Dunaszentpáli Nonprofit Kft. beszámolójáról
- d) Döntés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról
- e) Döntés digitális alaptérkép lekérdezéséről

2.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

A napirenddel kapcsolatban további indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
74/2018. (VII. 25.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. július 25-i rendes, nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét a javaslat szerint elfogadja.

Csontos Attila polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

Napirend tárgyalása:

1.) napirendi pont

Döntést igénylő ügyek

a) Döntés Boros Jenő Dunaszentpál Diófa-sor utcai lakos beadványáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1 mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, a polgármester felkéri a megjelenteket, hogy hozzászólás előtt bemutatkozni szíveskedjenek.

Szabó József képviselő javasolná, hogy Boros Jenő röviden ismertesse beadványát, majd az érintettek véleményét hallgatnák meg a jelenlévők és végül a képviselők is ismertetik az álláspontjukat.

Boros Jenő dunaszentpáli lakos elmondta, hogy 2008 óta lakik a településen, beadványában leírta, hogy az utóbbi időben megnövekedett a mezőgazdasági gépek forgalma az utcájukban. Elmondja, hogy 2008-ban még megvolt a gazdasági út a Diófa-sor és Rét utca mögött. A gazdasági utak mára azonban megszűntek, pedig szerinte sokkal célszerűbb lenne, ha nem az aszfaltos úton járnának a mezőgazdasági gépek, mivel az utak minősége nagy mértékben károsodik. Boros Jenő elmondja, hogy a házuk előtt is van egy nagy mélyedés idő kérdése, hogy mikor szakad be. Elmondja, hogy zavarja, hogy a széles gépek nem maradnak az úton, hanem letarolják az ápolit részt a ház előtt, a mezőgazdasági gépekről leeső hulladék szennyezi a környezetet.

Boros Jenő elmondja, hogy a Diófa-sor és a Rét utcában nincs járda, ezért a gyalogosok, babakocsival, kerékpárral közlekedők is nagyobb veszélynek vannak kitéve. Elmondja, hogy erre a problémára szeretne megoldást találni közös erővel.

Szabó József képviselő elmondja, hogy a beadványban egy javaslat is szerepel.

Boros Jenő elmondja, hogy az a javaslatuk, hogy állítsák vissza a házak mögötti gazdasági utat a gépek számára.

Várföldi Lajos a TEBU Kft. ügyvezető igazgatója első körben elmondja, hogy ennek a lakossági fórumnak nem szabadott volna létrejönnie. Elmondja, hogy Dunaszentpál nem csak Diófa-sor és Rét utcából áll, ezért minden hirdetőtáblára kitette, mert ez így nem felel meg egy lakossági fórumnak, mert azon az egész falu lakosságának részt kellene vennie.

Várföldi Lajos elmondja, hogy ebben az említett két utcában csak a könnyű árut szállítják a gépek pl. szalma, széna.

A Tebu Kft. ügyvezetője kéri, hogy a megjelentek közül mind az ő és mind a új lakosok is mondják el a véleményüket. Várföldi Lajos elmondja, hogy a dunaszentpáli címer is azt mutatja, hogy Dunaszentpál egy mezőgazdasági falu, Boros Jenő ezt azért nem tudhatja, mert sok évig Ausztriában élt. Ismerteti, hogy milyen a Rét és a Diófa-sor utca aszfaltburkolat minősége. Várföldi Lajos azt is elmondja, hogy a Diófa-sor utcában az aszfaltozás után vágják ki az út melletti nagy fákat ebből adódik, hogy néhány helyen meg van sülyvedve az aszfalt, nem a gépek gyúrták szét.

Elmondja, hogy az is probléma, ha a közmű utólag van egy házhoz bekötve, kivitelezés után megsüllyedhet az aszfalt, a gépek terhe alatt hosszában süllyedne meg az út, nem pedig keresztbe. Elmondja, hogy zárt trágyaszórával közlekednek, amiről nem esik le a trágya.

Várföldi Lajos Boros Jenő javaslatával nem ért egyet, mivel a Diófa-sor és Rét utca mögött nem is volt kijelölt mezőgazdasági út.

Várföldi Lajos elmondja, hogy nem jogos dolog, hogy a megépített kapubejáróról a kocsik vonóhorga ráló az útra.

Várföldi Lajos elmondja, hogy a gyalogos járdát ő is hiányolja a Diófa-soron.

Boros Jenő elmondja, hogy ne személyeskedjünk, és ne abból induljunk ki, hogy ő Ausztriában élt, elmondja, hogy nagy természetvédő és szeret falun élni.

Boros Jenő kihangsúlyozza, hogy ő nem a mezőgazdasági tevékenység megszüntetését szeretné, hanem egy közös megoldást találni a beadványában jelzett problémára.

Boros Jenő elmondja, hogy ő igen is tudja, hogy 2008-ban volt mezőgazdasági út a Diófa-sor és a Rét utca mögött. Elmondja, hogy a Diófa-sor út aszfaltburkolata maximum 10 cm, és nem hiszi, hogy az a mezőgazdasági gépeknek készült.

Boros Jenő kihangsúlyozza, hogy ő nem ellenségeskedést akar kelteni, hanem megoldást a problémára.

Szilágyi Sándorné Diófa-sor utcai lakos is elmondja, hogy 2008-ban a házak mögött mezőgazdasági úton mentek a gépek.

Huszár Béla Szabadság utcai lakos, volt Termelő Szövetkezeti dolgozó elmondja, hogy régen is a Diófa-soron közlekedtek a mezőgazdasági gépek.

Nagy Szabolcs Duna utcai lakos elmondja, hogy az útnak több része van, nem csak aszfalttól aszfaltig terjed, a padka is a közút része.

Németh Gergely a Nemzeti Agrárkamara elnöke elmondja, hogy mindig van megfelelő megoldás, az nem lehet megtiltani, hogy valaki a közutat használja akár mezőgazdasági gépekkel is.

Boros Jenő kérése: találjanak egy olyan megoldást, ami mindenkinek jó lesz.

Vass László képviselő elmondja, hogy a beadvány nem fedi a valóságot, mert a Rét utcában van járda.

Lőrincz Zoltán Rét utcai lakosi lakos elmondta, hogy annak idején mindenki a saját háza előtt betonozta a járdát.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy se Boros Jenő se Várföldi Lajos érintett személyek nem keresték meg őt, mint polgármestert a problémával, amire hármasban is találhattak volna megoldást.

A polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak eddig és ezután, sem volt célja, hogy a mezőgazdasági gépeket kitaltsa a falu területéről, a beltéri utakról.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az út nem aszfalttól aszfaltig tart, az út mellett 50-50 cm padka van kiépítve, sokan az út széléig térköveznek és füvesítenek, amit nem lehetne. Elmondja, hogy az árkoknak is fontos szerepe van a vízelvezetésben és sokan az ellen is tiltakoznak.

A polgármester elmondja, hogy a rendezési terven fel van tüntetve a Diófa-sor és a Rét utca mögötti földes út nyomvonala, de ez csak terv.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy falun élünk, szerencsére működik a mezőgazdaság, vannak állatok, de vannak olyan „kellemetlen” dolgok, amivel együtt kell élnünk.

A polgármester elmondja, hogy nem a Diófa-sor és a Rét utca a legforgalmasabb utca a mezőgazdasági gépek szempontjából.

Szabó József képviselő elmondja, hogy ezzel a beadvánnyal kapcsolatosan beszélt több érintettel, akik példának azt említették, hogy Kunszigeten meg a házak mögötti határi utakról akarják a falu útjaira terelni a mezőgazdasági gépeket a nagy por miatt. A képviselő elmondja, őt nem zavarja, hogy a háza előtt elmennek a gépek, falun élünk, ez természetes.

Szabó József képviselő elmondja, szeretné, ha nem személyeskednének és békességben találnának megoldást.

Boros Jenő elmondja, hogy a három évvel ezelőtti több oldalas kérdőívet kitöltve is kérte az önkormányzatot, hogy erre a problémára vagy helyzetre keressenek megoldást.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy jó lett volna, ha a beadványt aláírók is megjelennek a fórumon és elmondják a véleményüket.

Várföldi Lajos a Tebu Kft. ügyvezetője elmondja, hogy a legfontosabb mondanivalója ennek a fórumnak „Élni és élni hagyni”.

A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2018. (VII. 25.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Boros Jenő Dunaszentpál, Diófa-sor utca 16. szám alatti lakos
beadványát nem támogatja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Boros Jenő, Várföldi Lajos és a meghívottak 19.10 órakor távoztak az ülésről.

b) Döntés a szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, elmondja, hogy a házi segítségnyújtás ellenőrzése során felmerült hiányosság miatt van szükség a szociális étkeztetés szolgáltatás szakmai programjának elfogadására.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
76/2018. (VII. 25.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a
mellékelt tartalommal elfogadta Dunaszentpál Község
Önkormányzat szociális étkeztetés szolgáltatásának szakmai
programját.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

c) Döntés a Dunaszentpáli Nonprofit Kft. beszámolójáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, röviden ismerteti.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
77/2018. (VII. 25.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mellékelt tartalommal elfogadta a Dunaszentpáli Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolóját.

Felelős: Csontos Attila polgármester
Kiss Szabolcs ügyvezető

Határidő: azonnal

d) Döntés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Elmondja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan 58 m³ tűzifára lehetne pályázatot benyújtani.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
78/2018. (VII. 25.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Belügyminisztérium által meghirdetett *települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására* szóló pályázat benyújtásához. A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér. A pályázat benyújtásához szükséges önrészt, azaz 73.660 forintot a képviselő testület az önkormányzat 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: pályázati határidőben

e) Döntés digitális alaptérkép lekérdezéséről

(Az előterjesztés szóbeli.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a májusi képviselő-testületi ülésen elfogadott digitális alaptérkép lekérdezéséről szóló határozatot kellene pontosítani.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
79/2018. (VII. 25.) határozata**

1. Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település digitális alaptérképének díjmentes lekérdezése tárgyában hozott 58/2018. (V.16.) számú határozatát a jelen határozatával hatályon kívül helyezi.
2. Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a településközpontot érintően Dunaszentpál településrendezési tervét módosítani kívánja.
3. A jelen határozat 2. pontjára tekintettel Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 28/A. § (1) bekezdés alapján a település digitális alaptérképének Dunaszentpál Község Önkormányzata részére történő ingyenes átadását kezdeményezze Budapest Főváros Kormányhivatala Földmérési, Távérzékelési és Földhivatali Főosztályánál, továbbá arra is, hogy a Korm. rendelet 28/A. § (2) bekezdés b) pontja szerinti nyilatkozatot megtegye.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

2.) napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6-7. mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester ismerteti az előterjesztéseket.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
80/2018. (VII. 25.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
81/2018. (VII. 25.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi-gazdasági helyzetéről szóló beszámolót a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Napirenden kívüli hozzászólások:

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a Magyar Államkincstár felkereste az önkormányzatot, hogy a nyertes pályázatoknál pl. kerékpárforgalmi út kiépítésénél, mekkora többletköltség jelentkezik az áremelkedések miatt. A polgármester elmondja, hogy talán van rá esély, hogy kifizessék a többletköltségek egy részét.

A polgármester sajnálattal közli, hogy Tulokné Kovács Beatrix pénzügyi előadó elmegy az önkormányzattól, helyét mindenképpen minél előbb pótolni kell.


A Képviselő-testület rendes, nyilvános ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor, Csontos Attila polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést 19:55 órakor bezárta.




Csontos Attila
polgármester


dr. Antal Péter
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:


Szabó Lajos
alpolgármester


Szabó József
képviselő